

## 合肥经开区

## 开展学前教育幼儿资助 落实民生工程

为了进一步做好学前教育资助工作,确保家庭经济困难幼儿接受普惠性学前教育,经开区开展了2016年春季学期学前教育资助宣传、落实工作。区社发局召开了全体园长工作会议,传达了《合肥市学前教育市级资助实施细则》文件精神,同时要求全体园长认真领会文件精神,规范资助工作申报程序。通过教师家访和辖区居委会互动摸底等形式了解幼儿家庭特困状况,为符合资助条件的家庭建立信息台账,实施园内资助与政府资助相结合,并定期开展走访活动。

为了做好这项工作,区社发局还联合区民政残联部门,严格按照公开、公平、公正的原则,对提交的资助申请及材料进行认真审核并公示,确保材料真实有效。按照资金管理发放资助金,确保及时到位。

由于学前儿童年龄小,经开区把宣传的对象对准幼儿家长。合肥方兴社区幼儿园汤道芳园长介绍,该园各班级充分利用班级家园联系栏、QQ群、微信群等多种宣传途径,将资助的政策传递给幼儿家长。

周盼盼 殷江霞



5月10日下午,合肥师范附小三小一年一度的科技节拉开帷幕。一个个有趣的科学小实验、一个个炫酷的科技模型让孩子目不暇接。科技节,让孩子们见证了科技魅力,也唤醒了他们对科技创新的追求。

图为实验“小小纸牌有着大奥秘”

## 合肥一六八中学:让读书静水流深

在刚刚过去的第21个世界读书日,合肥一六八中学代表张文生老师在北京商务印书馆发声。从“课程引领阅读、活动充盈阅读、评价提升阅读”三个大方面,畅谈了学校先进的办学理念和育人目标,介绍了学校“三位一体”的阅读行动规划,阅读课进图书馆、传统文化教育、教师阅读沙龙等活动。获奖的年度人物分享了他们的阅读方法,寻找中国式传统阅读,为

中国未来而读书,将个人的阅读理念转为实在的阅读行动,改变学风,带动家风,优化民风。

合肥一六八中学积极倡导读书学习活动,读书不仅使自己丰富阅历、体验和收获人生,更重要的以一己读书之为,推动校园阅读、全民阅读。引领当下读书生活之范,便是来引领整个社会向读书领域迈进的最明亮曙光。

周宗宇 殷江霞

合肥市民办教育协会学前教育专业委员会  
举办鹊桥联谊会活动

经过近三个月的精心筹划,近日,合肥市民办教育协会学前教育专业委员会在稻香楼宾馆东楼举办了一场别开生面的鹊桥联谊会。

主办方领导,安徽省民办教育协会副会长、合肥市政协常委、合肥市民办教育协会副会长兼学前教育专委会理事长李林致辞。李林副会长指出:本次活动旨在加强合肥市民办幼儿园之间的企业文化交流和展示,让社会各界更加深入地了解民办幼儿园,理解幼儿教师为孩子们辛勤付出和无私奉献,努力解决

民办幼师的后顾之忧。合肥市民办教育协会副会长兼秘书长陈玉华及相关单位的代表观看了联谊活动。

幼儿教师们盛装出席,舞蹈、唱歌、手语表演、礼仪走秀轮番上演,精彩不断;男嘉宾不甘示弱,用一首首深情的情歌将爱意传达给现场的女嘉宾们。

主办方还精心准备了多个互动小游戏,打破了男女之间的陌生和羞涩,拉近了大家的距离,现场气氛非常热烈。鹊桥联谊活动受到了广泛好评,取得了圆满的成功。

深海 殷江霞



5月12日,高新区第三届校园剧(课本剧)展演在合肥市兴园中学举行。

图为合肥市永和学校作品《苹果树》

## 合肥市宿州路幼儿园轮舞队

## 惊艳亮相安徽省首届自由式轮滑锦标赛

5月1日,在天鹅湖万达广场,宿州路幼儿园轮舞队的“小孙悟空们”齐齐亮相,参加安徽省首届自由式轮滑锦标赛,宿幼轮舞队小朋友各个精心装扮,身穿“孙大圣”的帅气披风,腰围虎皮围裙,头顶金鸡翎,手持金箍棒,惊艳出场。新颖的装扮不仅仅吸引了观众的眼球,同时也为表演增光添彩。

一段精彩的“双猴争霸”的京剧表演掀起了现场

的高潮,观众们难掩激动的心情,不时为台上的10位美猴王拍手称绝。彼时,10位美猴王在台上叱咤演出;此时,他们便化身闯关“向导”,一场奇幻的西游之旅启程!表演结束后,在场观众显得意犹未尽。

宿幼轮舞队的“小孙悟空们”为大家展示了敢做敢当、不畏艰辛、战胜敌人的齐天大圣,精彩的表演迎来了观众阵阵掌声。

曹扬 殷江霞

## 合肥70中

## 课题组开展集体备课活动

为实现资源共享,提高教师的教学质量,近日,70中课题组开展了集体备课活动。活动面向七年级语、数、英老师。各学科安排一人先主备本学期的教材中一课时内容,再将备好的教案发给组内老师,每一位组内老师认真研读并交流各自看法,最后由主备人将备课组老师的建议整合汇总,修改、完善教案。随后,学校还将开展集体备课展示课活动。此次活动,营造了浓厚的教研氛围,各备课组教师面对面的交流探讨解决了许多困惑和实际教学当中的问题,丰富了课题组成员的教学经验。

张园 殷江霞

## 合肥市朝霞小学

## 足球队勇夺市校园足球小学乙组冠军

5月7日,合肥市校园足球小学乙组联赛完美收官,朝霞小学足球队以全胜战绩勇夺合肥市冠军。

朝霞小学足球队在D组比赛中,以小组第一的身份挺进合肥市校园足球联赛八强,最终在决赛中以4:2的比分获得合肥市冠军。

据悉,作为全国校园足球特色学校,近年来,朝霞小学校足球队坚持“足球基本技术发展”的理念科学训练,组建足球社团、校足球梯队、校足球队三级训练模块,进行科学化管理,并取得很好的效果。

元义柱 殷江霞

## 合肥市少儿艺校

## 受邀参加中书协全国中小学书法教育调研

5月7日,全国政协常委、中国书法家协会主席、全国政协书画室副主任苏士澍率调研组来肥开展中小学书法教育专题调研活动。少儿艺术学校受邀参加在安徽省美协会议厅召开的座谈会,张华利老师代表学校作书法教育专题汇报。与会专家在听取张老师就学校开展的书法教育活动的发言后,充分肯定了少儿艺校书法教育工作取得的成绩,并对下一步发展提出建议与希望。

张华利 殷江霞

## 合肥市裕溪路学校

## 举行防震防灾安全应急疏散演练

5月12日,裕溪路学校在提前制定活动方案和安全预案的基础上举行防震防灾安全应急疏散演练。

上午9:15,学生按照防控警报信号在指挥员和引导员的指挥下迅速开展防震防灾安全应急疏散。在防空警报鸣响1分32秒后,各班所有学生疏散到安全位置并清点人数完毕。此次活动进一步推动了学校防震防灾体系建设,检验了学校防震防灾应急机制,提高学校防震防灾应急处置能力。

汪浦林 殷江霞

## 合肥市徽州小学

## 举办校园足球联赛开幕式

5月9日,徽州小学第一届校园足球联赛“足球梦,徽小情”在操场上隆重举行。紧接着徽小天威足球社的小球员代表和本届裁判员代表许桐老师分别进行了宣誓讲话。之后由孙朝莲校长宣布徽小首届校园足球联赛正式开始!随后一系列与足球有关的精彩节目掀起了开幕式的高潮:由孩子扮演的世界球星梅西、罗纳尔多、郑智在引发孩子们笑声的同时也博得了阵阵掌声;来自体校两位足球高手的花式足球引爆全场;校长妈妈孙朝莲站在巨大的绘本故事《魔术师威力》前,声情并茂地给全校孩子讲述了一个神奇又温馨的有关足球的故事;校花娇舞蹈团表演的街舞、天籁合唱团带来的合唱更是引起孩子们的尖叫声。

邓雅昕 殷江霞